M.IT.A.-Ap1Ou. Avaduorn Aoknoeig (Keg. 6-Ap16p. Ermmiduon Z.AE. 1)

1 Baowkég ‘Evvoleg

e Katavorjote mwg Priopoulie va KATAOKEUAOOUHE TV P1EBodo tou tpanediou (pe xprion apOun-
TIKNG 0AorANpwong). Iati n pébodog eival memAeypeévn ;

e Tati n pébodog Heun ovopadetal mpoBreyng-616pbwong;
e ITo1d n yewperpikn eppnveia g pebodou tou pécou;

e Ilowa eivat n yevikn @ulocodia kataokeung v peBodwv Rounge-Kutta (RK); Ti onpaivouv ta
evdiapeoa otadia oe pia pébodo Rounge-Kutta kat yiati Aépe 61t o1 pébodot RK avrikouv otn
Katnyopia t@v povoBnpatikov pefodov ;

e Ti avurpoowrnievet 1o pntpoo tou Butcher yia tig pebodoug RK.

e I16te pia pébodog RK ovopadetar aueon kat note memieyuévn; Ti onpaiver autd oty npdadn
(uAoroinon);

e Ilowa eivar ta pnrpwa tou Butcher yia tig peBodoug: Euler, memdeypévng Euler, péoou,
tparnediou kat Heun;

e H pébodog Rounge-Kutta 4 Bnpdatev (kKAacokn) €xet akpiBela 4, ti onpaivel autod;

e IT016 eivatl ta pnrpwo tou Butcher yia i pébodo Rounge-Kutta 4 Bnpdiev (kKAacoiky); [Towa
N YEQUEIPIKI) epunveia tng pebodou;

e Ilodg propoupe va vAdornotrjooupe v peBodo Rounge-Kutta 4 Pnpdtev oav otabpiopévo d-
Spotopa kAicewv;

e ITowd péBodog £xel peyaAutepo draotpa anoAutng euotabelag: n apeon Euler 1) n Rounge-
Kutta 4 Bnpatev;

2 Aornoelg

‘Aornon 1: (a) Epappodote tn pébodo Heun yia va mpooeyyioete ) Avorn tng rapakate A.E. oto
t =0.9 pe BApa h =0.3
3y’ + 5y? =sint, 3(0.3) =5 (Yrod. ypawrte ) A.E. o popon v = f(t,y))

(B) T'a ) mapanave A.E. epappoote ) pébodo Rounge-Kutta 4 frpdrev (kAacokn).
[Towd amo 1g 2 peboddoug Sa sprmoteuocactav MEPIOOOTEPO KAl Y1ATi;;
(Anav: (@) y(0.9) = —4297.5), (B) y(0.9) = —1261.5

‘Aornon 2: Epappdote ) pé6odo tou péoou yia va mpooeyyioete ) Avon g napaxkdtm A.E. oto
t=0.9 pe prypa h =0.3

3y +y=¢€"", y(03)=5
(Arav: y(0.9) = —2.6188)

‘Aoknon 3: H tayuuta roong evog aleduttotiotr), og m/s, ouvaptron tou Xpovou t divetat og
u(t) = 55.8 tanh(0.17¢), t > 0.

Epappoloviag ) pébodo Rounge-Kutta 4 Brnpdtewv pe xpoviko Brypa h = 5s, unoloyiote v ano-
otaor rou §1avuoe 0 AAeSUTIOTIOTAG arto T0 Xpovo ¢t = 2s péxpt 1o Xpovo t = 12s.
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(Arav: 429.05m)

‘Aornon 4:Ta ) napakdwmw A.E. epappoote ) pébodo Rounge-Kutta 4 Bnpdtev pe pe Prpa
h = 0.3 ywa va nipooeyyioete ) Avon g rapakdmw A.E. oto t = 0.9

3y +y* =e', y(0.3) =5.

ITowa eivat n npoogyyion g ¥'(0.9);
(Amav: y(0.9) = 2.72779), 3/(0.9) = —1.6604
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